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‘Aoxrnomn 0.1 .
(x—1)2 2<0
Av f(z) = qve+8 0<x <1 vaPeeholy ol tiwéc Tov v,u, dote va toyouy: f(—2) =
pr? +3 x>=1
5—f(2),2f(1) = 3f(3). Stn ouvéyewn vo Bpebody ot TeTunuéves Y onueloy TS Ypopuxfc
TNe mapdoTtaorc nou Peloxovtal tdvw and tov dZova X'X.

‘Aoxrnomn 0.2 .
Alveta 0 ouvdptnon f(z) = /]z] — 1.
o Na Beefel 1o nedlo oplouoy tne.
e Noa Beefolv ta onuela Touric Tne ypapuxhic Tapdotaonc Tne f ue tov dlova X'X.
o No eletaoTel, av 1 ypaguxy tapdotaon e f Téuvel Tov dZova y'y.

o No eletaotel, av UTdpyel TUAUA NS Yeapuic Tapdotaonc e [ 6To 20 xal 6To 30
TETOPTNUOELO

‘Aoxrnon 0.3 .

11—z <0

Alve UVAETTOT, - -
tvetaw 0 ouvdptnon : f(z) {x+6)\—)\2 r20,AeR

o. Na Peebel o A dote f(0) = f(—8)
B. T A = 3 va unohoyiotel 1 ©wi g tapdotaonc 1/3+/f(18).
v. Na unohoytotel 1 andotaon 1oy onuelwyv (—3, f(—3)), (0, £(0)).

‘Aoxnorm 0.4 .
"Eotw 1 ypagpuxh napdotaon tne ouvdptnone y = g(z), énwc gaivetat oto dimhavéd oyfua.
[apatnedvtog TNV Vo anaVTHCETE 6TA ECOTHUAT

o. No Peefel 1o nedlo oplouol tne g.
No vroloytotel n wr e napdotaonc : ¢(2) — (g(—2) — g(—3))

No egetaotel av toydet 1L : g(0) > ¢(3) atttohoydvrac.

o = ®

No Beefoiv oL twée tou o ya tic onoleg toyvet g(z) = 1.
e. Na Beebolv o Twwéc Tou z yua ¢ onoleg toylel g(z) > 1.

ot. Nu egetaotel (xar va atttohoynfel) ol and ta napaxdtew onuela Bo unopolvooyv vo
avAXoLY 61N Yeapixt) TapdoTacT Tng cuvdetnong ¢(x), av 6To TeonyoUUevo oyfua dev
anewoviletar oAbxhnen n Yeapuxd tng mapdotaot : A(4, 3), B(1,1), I'(—4,2), A(—1,2).



‘Aoxrnon 0.5 .

Alvetar n e€lowon 2° — 4z + (2 —A) =0, ) € R(1)
a. [ motéc wwég tou A € R 1 e€lowor Sev €yel mpayUatixés AUoELS;

B. No Beefel t0 A € R Gote 0 apBude & = v/22 - \/ V2 va ebvan pila e (1)
Y. Av nellowon (1) éyel Vo npaypatixéc pilec 1, xa, va Peebel to A € R, dote |11 + w9 + 3w122] < 22

‘Aoxnor 0.6 .

e —2] = |3z + 4 K
V4 — |z lz| — 1
o. Noo ABovv ou aviedoeic 4 — |z] > 0 xou 2] —1 >0
B.Na Bpebel 1o nedlo oplopol e f
v.Av 10 onuelo A(3, —12) avhixel ot ypawwxy napdotaon e f, va dellete ot kK = 0
3. T k=0, va Mbel 7, eZlowon f(z) =0

Alvetal n ouvdptnoen f(x)



‘Aoxnon 0.7 .

Alvetar 1 e€lowon 22 — 2z + A\ + 3) = 0(1)

o. No Beelte yia nolec twwéc tou A € R 1 e&lowon (1) €yet dbo mpayuotixéc xal dvioec
AdoeLg

B."Eotw S xat P o dfpoioua xatl To YLVOUEVO avTIOTOLY A TOVY SLUQOLETIXMY TEAYUATIXGDY
olldv e e€lowone (1). Av woyder P — S = 12, va mpoodioploete tny 1w tou A € R

T v Twr tou A € R nou Pehxate oto P) epdtnua, oTe:

, , 1 2
v. Na unoloyloete TNV TUPACTAUGY A= —+ =2
) X1

8. Na xataoxeudoete eiiowon Seutépou Babuoy, e pilec Toug apliuoic ¥2my xaL 31,
‘Aoxnom 0.8 .

Na hubet n avicwon
(2% — da + 3)(2* — 62) < 5(da — 2* — 3)

‘Aoxnorm 0.9 .

'Eotw 1 ouwvdetnon f(z) = (Jz| + Vo + 1) (|z| — Vo + 1)

Al. Bpelte 1o nedlo optouot tne cuvdptnone xat anodellte ot f () =2° —x —1

A2. Na delete 6Tt 1 elloworn f(z) = 0 éyel dVo pilec etepbonuec Tic omoleg xaL va
unohoyloeTe.

A3. No hbet 1 eZlowon f (2?) = 11 ,670u x avixel 610 Tedlo oplouol Tne cuvdptnone f.

Ad. Av z1, 29 ou Moeig ng elowong Tou gpothRUuatoc A2, va unoloyioete TIC TLUES TwV
TUEUXATW TUPAOTACEWY

. A:(2\/§—|—\/§x1)2012-(2\/§+\/§x2)2012

2

. 1 !
. 40%_34— /A 1+ 3
‘Aoxnor 0.10 .
’ ) 22 — 16
Alvetat v ouvdptnon f (z) = 22 — Ay

A) No Beelte to 1edlo oplouol e xat va anhonotioete Tov TUno Tng.
B) Na Aeete tny elowon |f ()] = 2
I') Na Bpeeite e tuéc Tou x yia L omoteg toyvet 0 < f (x) < 2

‘Aoxnom 0.11 .

Alvovtal ot ouvapthoeic @ f(x) =2z + 4, g(x) = V27 — x.
i. Na Beeloly ta nedla optouol Twv cuvapTRcewy.
ii. Na anodetybel 6t oL aptBuol f(0), f(6), f(16) elvat Sladoyixol dpot aptBuntixne tpoddou.

iii. Av o f(0) elvar o devtepoc Gpoc tne mopandve aptbuntixic tpoddou va Beebel to
dbeoloua v 10 TodTLY GpwV TNG.

iv. No Peebel to oupuetpid tou onuelov M (=37, g(—37)) wc npog dZovec oupueTplog Touc
X'X, V'Y %0l 0¢ TpoC XEVIpo GUUUETELAC TNV apy T TwY alOVLV.

v. Na aubel n e€lowon : (f(z))* — (g(z))* = 10.

vi. No Bpebel eZlowon deutépou Babuol ue ptlec toug aptfuoic ¢(0), g(19).
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